

Отзывы о реализации наставничества в 2022-2023 учебном году

Оказываю необходимую методическую помощь молодому учителю Лысюк Е.Н.. Так, были организованы теоретические занятия по вопросам: ведение школьной документации постановка задач урока составление рабочих программ, календарно-тематического планирования соблюдение на уроке санитарно-гигиенических требований к обучению школьников самоанализ урока методические требования к современному уроку ошибки начинающего педагога работа с полезными сайтами. С целью оказания помощи в освоении современными технологиями и во внедрении их в учебно-воспитательный процесс проводятся консультации, беседы, взаимопосещения уроков. Такая работа создаёт условия для активного включения начинающего учителя в учебно-воспитательный процесс школы, помогает наставляемому в освоении новых педагогических технологий, приобщает начинающего педагога к работе по самообразованию, учит планировать и оценивать результаты своей профессиональной деятельности.

Кузниченко Н.Н., наставник

Большую помощь в становлении меня, как педагога, в развитии профессиональных умений, в накоплении опыта, освоении лучших методов и приемов работы с детьми оказал мой наставник – Кузниченко Наталья Николаевна, за что выражаю огромную благодарность. Опыт моего наставника помог мне в организации уроков. Благодаря ей я научилась анализировать и оценивать свою деятельность, видеть свои сильные и слабые стороны, получила подробные, грамотные рекомендации, расширила представления о сфере деятельности и методах работы учителя. Меня всегда восхищают ее целеустремлённость, требовательность, трудолюбие, настойчивость в достижении поставленной цели. От Натальи Николаевны ценно получать советы, к любой проблеме, возникающей в работе, она подходит с легкостью и со знанием своего дела. Я очень горжусь своим наставником!

Лысюк Е.Н., наставляемый

«На протяжении прошедшего учебного года мы тесно работали с молодым учителем Лачугиной Ю.А. Сотрудничество заключалось как в помощи ведения документации (составление рабочих программ, заполнение документов — отчетов в конце четверти и года) так и в практической работе.

Мною были посещены уроки. Все уроки учителя соответствовали ФГОС НОО. Лачугина Ю.А. строит уроки методически верно, переходы от одного этапа к другому логичны, учитывает возрастные и личностные возможности учащихся. Форма работы учителя на уроке преимущественно индивидуальная, групповая, иногда парная. Много внимания учитель уделяет развитию функциональной грамотности обучающихся.

За прошедший год работы в школе Юлия Андреевна принимала активное участие в городских и региональных конкурсах профессионального мастерства, имеет призовые места»

Кузниченко Н.Н., наставник

«Мой наставник Кузниченко Наталья Николаевна, использует интересные и современные методы и технологии обучения детей. Она имеет хороший уровень научно-методической подготовки, использует ресурсы интернета на своих занятиях. При посещении ее уроков, я, как молодой педагог, отмечаю умение направить обучающихся на грамотную индивидуальную и групповую деятельность. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность. Наталья Николаевна видит мой профессиональный рост, радуется за мои успехи. Вот такой замечательный, интересный, творческий наставник работает рядом со мной. Такой педагог, увлеченный своей работой, очень нужен современному детскому саду и образованию в целом»

Лачугина Ю.А., наставляемый

«Меня зовут Анастасия Игоревна, я как молодой специалист принимаю участие в программе наставничества. Программа наставничества оказывает мне помощь в профессиональном становлении. Мне повезло с наставником. Джамиля Рифкатовна является заведующей кафедрой естествознания в школе и учителем физики. Она помогает мне адаптироваться в коллективе и закрепиться в образовательном учреждении, планировать и корректировать методическую работу, справляться с возникающими затруднениями, мотивирует развиваться в профессиональном плане. Программу наставничества считаю успешной, эффективной и перспективной в случае благополучного выбора наставника».

Лысенко А.И., наставляемый

«Участвуя в программе наставничества, я поняла, что многолетний опыт работы в школе нуждается в обновлении, в свежих идеях, в необходимости взглянуть на свою работу под другим углом, по-новому почувствовать потребности детей. Всё это мне помогла понять Анастасия Игоревна, молодой специалист. Я довольна, что наше учительское братство пополняется такими грамотными и инициативными кадрами».

Хузеева Д.Р., наставник